Catologo Libreria Viborada

La rivolta di Atlante : romanzo
in 2 volumi

Read More

SKU: 11826
Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Rand, Ayneditore: A. Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1958

Product Description
23 cm. Due volumi composti rispettivamente da 767 e 515 pagine cadauno. Legatura in tela,
con titolo in oro al dorso e fregio dorato al piatto. Manca la sovracop. 1. edizione italiana

rilegato Molto buono (Very Good) (11826)



https://viborada.it/prodotto/la-rivolta-di-atlante-romanzo-in-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

< V. 1. Lenin Quaderni filosofici. Con una
; introduzione su: Il marxismo e
_— . . . .
= ﬂd Hegel di Lucio Colletti
= Quadern
g Read More
8 = ST SKU: 7943
D Z 050 ZCZ Price: 40,00€
Stock: outofstock
O Categories: Filosofia
Eé con una introduzione autore: Lenin Vladimir lliceditore: Feltrinelliluogo-
s st “Il marxismo EHege/,, edizione: Milanoanno-edizione: 1958
Z di Lucio Colletti
e
-
Feltrinelli Editore
-
v

Product Description

CLXVIII, 517 p. ; 23 cm. Brossura. A cura di Lucio Colletti. Il pensiero socialista , 1. Lievissime
bruniture alle carte brossura Molto buono (Very Good) (7943)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-filosofici-con-una-introduzione-su-il-marxismo-e-hegel-di-lucio-colletti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

'I‘ I_‘A'I‘ I: " Pinocchio. Quattro atti e diciotto

quadri

Read More
SKU: 4859
Price: 40,00€
DARIO CESARE PIPERNO
N —— Stock: instock

Categories: Teatro

Plﬂacc”’o autore: Piperno Dario Cesareeditore: Gastaldi Editore

Quattro atti e diciotto quedri \ luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1958

Product Description
89 p.; 19 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (4859)



https://viborada.it/prodotto/pinocchio-quattro-atti-e-diciotto-quadri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

Il mondo di sera.

Read More

SKU: 4124

Price: 35,00€
Stock: outofstock
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Categories: Letteratura

autore: Isherwood Christophereditore: Sugarluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1958

Product Description
372 p.; 21 cm Trad. di L. Storoni Mazzolani. Legatura editoriale con acetato di protezione
rilegato Molto buono (Very Good) (4124)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-di-sera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

% .@W.y

Natura e condotta
dell’ uomo

FIRENZE

Product Description

Natura e condotta dell'uomo.
Introduzione alla psicologia
sociale. Presentazione di
Lamberto Borghi

Read More

SKU: 1887

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: John Deweyeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1958

In 8, pp. XXIV+356. Brossura. Pensatori del nostro tempo 3. Prima edizione. brossura Buono

(Good) (1887)



https://viborada.it/prodotto/natura-e-condotta-delluomo-introduzione-alla-psicologia-sociale-presentazione-di-lamberto-borghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Note e commenti alla sentenza 1
marzo 1958 del Tribunale di

Firenze nel processo
NOTE E COMMENTI

ety s 1 riguardante il vescovo di Prato
nel processo

riguardante il P\’eacovo di Prato
Read More

g SKU: 10874

Teucro Brasiello, prof. Orio Giacchi, prof. Mario

e T ki s g, i Price: 32,00€

Spinelli .

Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Del Giudice Vincenzoeditore: Tipografia
Poliglotta Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-

TIPOGRAFIA POLIGLOTTA VATICANA - 1958 edizione: 1958

Product Description
227 pagine, 24 cm, brossura rinforzata alla cerniera anteriore dall'interno, carta all'inrerno
fresca brossura Buono (Good) (10874)



https://viborada.it/prodotto/note-e-commenti-alla-sentenza-1-marzo-1958-del-tribunale-di-firenze-nel-processo-riguardante-il-vescovo-di-prato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Il soggiorno napoletano di

e Gabriele D'Annunzio
Read More
IL SOGGIORNO NAPOLETANO SKU: 15709

di GABRIELE DANNUNZIO Price: 30,00€
Stock: instock
—_ Categories: Saggi
autore: Gatti, Guglielmoeditore: Attraverso I'Abruzzo
luogo-edizione: Pescaraanno-edizione: 1958

ECIZIONI « ATTRAVERSD L' ABRUZZO »

FESCARA 1958

= T e —

Product Description
61 pagine; 23 cm. brossura, fioriture alla prime ed ultime carte, strappetti al bordo superiore
della copertina come da immagine brossura Buono (Good) (15709)



https://viborada.it/prodotto/il-soggiorno-napoletano-di-gabriele-dannunzio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Atti del XXXIV Congresso di
et i - storia del Risorgimento italiano
(Venezia 20 - 23 ottobre 1955).

ATTI DEL XXXIV CONGRESSO Read More

11}

STORIA DEL RISORGIMENTO ITALIANO SKU: 12242
Price: 30,00€

Stock: instock

(Venezia 20-23 ottobre 1955)

| Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Istituto per la storia del
Risorgimento italianoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1958

ROMA
ISTITUTO PER LA STORIA DEL RISORGIMENTO TTALIANG

E'A_’ o - — e

Product Description
In 8, pp. XXVII+610. Brossura. Intons brossura Molto buono (Very Good) (12242)



https://viborada.it/prodotto/atti-del-xxxiv-congresso-di-storia-del-risorgimento-italiano-venezia-20-23-ottobre-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

giordono ernO Dialoghi italiani : dialoghi

metafisici e dialoghi morali,

dlClIOghl Ii'CIhCIn| nuovamente ristampati con note

da Giovanni Gentile. 3. ed. a
cura di Giovanni Aquilecchia

Read More

SKU: 3059

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bruno Giordanoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1958

Product Description
In 8 (20 cm), pp. LXII, 1241 su carta india, brossura con sovracop. Collezione: Classici della
filosofia 8. Strappetti al margine della sovracop., altrimenti buono. brossura Buono (Good)

(3059)



https://viborada.it/prodotto/dialoghi-italiani-dialoghi-metafisici-e-dialoghi-morali-nuovamente-ristampati-con-note-da-giovanni-gentile-3-ed-a-cura-di-giovanni-aquilecchia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

GUIDO SUARDI

QUALCHE RICORDO...

1925 - 1957

SECONDA EDIZIONE

[

Product Description

QUALCHE RICORDO. 1925-1967
con dedica autografa della figlia
dell'autore. 2. edizione

Read More

SKU: 15424
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: GUIDO SUARDIeditore: poligrafiche Bolis
luogo-edizione: Bergamoanno-edizione: 1958

Legatura in brossura editoriale, la dedica autografa € alla prima pagina bianca, numero pagine:

104 formato: 20.7X15Legatura in brossura editoriale, la dedica autografa € alla prima pagina

bianca, numero pagine: 104 formato: 20.7X15 brossura Ottimo (Fine) (15424)



https://viborada.it/prodotto/qualche-ricordo-1925-1967-con-dedica-autografa-della-figlia-dellautore-2-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Catologo Libreria Viborada

A. MANUSARDI

JIU-JITSU & SAVATE |

(PER DIFESA PERSONALE)

G. ZIBETTI

Product Description

Jiu-jitsu e savate : per difesa
personale : manuale pratico

Read More

SKU: 13338
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Manusardi, Arrigoeditore: Zibettiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1958

374 pagine, illustrato; 17 cm . brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta, carta
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (13338)

Product Description

La prima guerra d'Africa

Read More

SKU: 16411

Price: 26,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Battaglia, Robertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1958


https://viborada.it/prodotto/jiu-jitsu-e-savate-per-difesa-personale-manuale-pratico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-prima-guerra-dafrica-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

819 pagine con 19 tav. : ill. ; 22 cm., legatura editoriale con sovracop. e acetato di protezione,
carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) 1. edizione(16411)




